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Haiaure miiomaau Guryp, u300pakeHHbIX HA PUCYHKeE
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fll Kak HalTH mJ101a/1b IPOU3BOJILHOTIO ™
MHOTI0YT'0JIbHUKA, COCTABJICHHOI'0 M3 HECKOJIbKHUX
TPEYroJbHUKOB?
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BBICOTA TPAIIELIUH
B C H,

A H D
AD, BC — ocnosanusa; AB, CD — 60okoeévie cmoponwi;

BbIcoTOM Tpaneuuu HAZLIBAKT MEPHEHIANKYJISP,
IPOBEJIECHHBIN U3 JI000M TOYKH OJJTHOI0 U3 OCHOBAHHUHU K
NPSIMOM, COCPIKAIIEH IPyroe OCHOBaHHUE.

BH, DH , — ¢vicomsl mpaneyuu ABCD.
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Kak M0KHO pa30MTh Tpaneumur Ha GUrypsl,
IJI0I[AIA KOTOPBIX MbI YiKe€ YyMeeM HAXOAUTh?
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Teopema. ILnomaas Tpanenun paBHa NPOU3BETEHUIO
[HOJIYCYMMBI €€ OCHOBAHUY HA BBICOTY.
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o %(AD+BC)-BH

S iwen = %(AD + BC)-BH
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1.

YCTHAA PABOTA

Hauaure miomaas Tpanenuu, eCJiu OCHOBAHUS
paBHEI O cm 1 8 cMm, a BeicoTa 4 cMm.

S=28 CMZ\

2. BepHo i1 HaiiieHa IIOMAAbL TPANEIHN’?
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[ camocmossmesribHO M

1 Bapuant 2 BapuanT
1.( 8 6anna) 1.(3 6anna)
OcHoBaHus Tpaneuuu 6cm u 3 Ocnosanug tpaneunun 9 cm u 1 oM,
cM, BbIcoTa 2 cM.Haiitu momae. Beicota 4 cM. Haiinure miomiaib.

2. (5 6annos)

Haigure muionaab Tpaneunu,

2.(5 6annos)

3aMUINNATE TOJBKO PEIICHUE Havinure ruiomaab Tpanenuu, 3anuinTe
TOJIBKO PEIICHUE
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IIpoBeps celdst cam

1 Bapuant 2 Bapuant

1.(3 6anna) 1.(3 6anna)
S=1/2-2.(6+8)=14cm?> S=1/2-4(9+1)=20 cm?
2.(5 6annog) 2.(5 6annos)

h=8cwm, h=4cwm,

a=13cm, a=10cm,

b=17cm b=14cm

S=8(17+13):2=120cm? S=4(10+14)):2=48cm?




Bri0epu npaBWIbHBIA OTBET
(kaxkabId Bonpoc -1 0aJ1)

1.ILromans Tpanenun, BoIYucasieTcs mo GpopmyJie

2.1101maae Tpanenuy paBHa MPOU3BeICHHMIO. ..
A)CyMMBI OCHOBaHHIi HA BBICOTY
B) morycyMMBI OCHOBAHHUI HA BBLICOTY
B) ocHOBaHUIi HA BBICOTY
3.Cpasuure miaomaau AABJI u AACI :

B ¢ A) < B) = B) >
M 4.. Cpasuure mwiomaan AABO u AOC] :

A) < B) > B) =

A O
1 2 3 4

OTBETBHI:
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[logBenem ntorn

[locTaBs ceO€ OLIEHKY, €CIIM Thl HAOpaJ

D
P

11-12 6annos- Q

Ul w




1.
2.

3agaHue

Mynkr.53, Ne4d80(6), 4.81;
ITyukr 48-52 noBropurs;

Haiiaure miiomaab nNpeaaoKeHHOro
MHOTI'0YI0JIbHUKA.
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(Ml
Ne 480(a)
T 17 cm D

Hauno: ABCD — Tpanenus;
AB, CD — ocHOBaHHU4;

S BH — BrIicoTa; AB=21 cwMm;

o CD=17 cm; BH=T cwm;
Hawtu: S , ., -

B 21 em

Pewenne: g :%(ABJrCD)-BH - %(21+17).7 =133cm?

OrBer: S . =133 cM?.
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No 480(B)

A Scm B
Hauno: ABCD — tpanenus;
AB, CD — ocHOBaHHU4;
~ BCLl AB; AB=5 cwm;
02 BC=8 cm; CD=13 cwm;
Hayitu: SABCD .
D 13 cm C

Pewenne: g :%(ABJrCD)-BC = %(5+13)-8 = 72 cm?

OTBerT: SABCD =72 CM2 |
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